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Поштовани господине Дамњановићу, 
  
У акту број: 014-07-00-0342-25-11 од 26.5.2025, а који је насловљен као „Обавештење о 

исходу поступања по пријави", обавестили сте нас да је Агенција утврдила да нема 

основа да се против Жарка Ђокића, председника општине Косјерић, води поступак за 

одлучивање о постојању повреде одредаба члана 40. и 50. Закона, на основу навода из 

пријаве коју је Транспарентност Србија поднела 21.5.2025. 
  

Обраћам Вам се овим путем претпостављајући да нисте имали прилику да се детаљно 

упознате са садржајем пријаве по којој је Агенција поступала пре потписивања и да сте 

услед тога били доведени у заблуду у погледу тога шта је њен предмет.   

  
Наиме, како се може закључити из „Обавештења", Агенција је разматрала да ли су 

просторије Српске напредне странке и видео прилог објављен на друштвеној мрежи 

„Фејсбук" корисника СНС-Косјерић јавни ресурси. Тај закључак је сасвим исправан, 

али то није ни био предмет пријаве могућег кршења Закона. 
  

У пријави се, у делу „опис могућег кршења Закона и могућег начина утврђивања", 

наводи следеће: 
  

Из видео – прилога такође проистиче сумња да је председник општине Косјерић 

злоупотребио своју јавну функцију како би остварио корист за повезано лице – 

подносиоца изборне листе „Александар Вучић – Не дамо Србију", и то тако што је 

учествовао у планирању и реализацији буџетских издвајања за поједине намене, са 

циљем да та улагања (јавни ресурси) буду на најбољи могући начин искоришћени за 

промоцију политичког субјекта, коалиције политичких странака „Александар Вучић – 

Не дамо Србију" која учествује на изборима за одборнике у општини Косјерић. 

Уколико се ове сумње покажу као утемељене, биће потребно да Агенција о својим 

налазима обавести и друге потенцијално надлежне органе – ВЈТ у Краљеву, Државну 

ревизорску институцију и буџетску инспекцију.     
  
Ради утврђивања свих релевантних чињеница у овом поступку верујемо да је битно да 

Агенција, на основу својих овлашћења, прибави потребне информације не само од 

јавног функционера, већ и од органа власти, како би се утврдило да ли су сви јавни 

радови (асфалтирање улица и путева и друго) у општини Косјерић, који се спроводе 

након расписивања избора за одборнике у тој општини, били планирани раније и када, 

ко је од јавних функционера учествовао у доношењу одлуке да се радови спроводе у 

овом периоду, уколико нису раније планирани, односно, да ли је позната чињеница да ће 

се изборна кампања дешавати у овом периоду утицала на одлуку јавних функционера 

да се поједини јавни радови спроводе током априла и маја 2025.   

  
Такође предлажемо да од општине Косјерић уједно затражите информације о томе 

на који начин су грађани консултовани о приоритетима за јавна улагања, пошто на 

званичној презентацији ове општине нисмо пронашли позив грађанима да предлажу 



приоритете те врсте, нити извештај о томе да су евентуалне иницијативе грађана у 

том смислу биле прикупљане и разматране. 
  
https://www.transparentnost.org.rs/images/ASK_prijava_-_predsednik_opštine_Kosjerić.pdf 

  
Дакле, у овом делу пријаве је, а све на основу изјаве председника општине Косјерић, 

указано Агенцији на сумњу да су јавни ресурси (нпр. средства из буџета Општине) 

утрошени за нешто што је иначе дозвољено и корисно (нпр. асфалтирање улица и 

путева), али да је јавни функционер у вези са тим предлагао или доносио одлуке које су 

имале за циљ да се јавни ресурси искористе за промоцију политичког субјекта на 

изборима за одборнике у тој општини. 
  
Користим прилику да Вам укажем да је „Обавештење" у погледу појединих битних 

чињеница контрадикторно. Уколико није реч о контрадикторности, нису изведени 

одговарајући закључци. Док се у претпоследњем пасусу констатује да је утврђено да 

„Жарко Ђокић у разговору наступа као члан Српске напредне странке", у пасусу изнад 

њега се наводи да је испод видео снимка објављен текст „Председника општине 

Косјерић Жарка Ђокића данас је угостио председник странке@sns_srbija Милош 

Вучевић". 
  

Ако је Жарко Ђокић у разговору заиста наступао као члан странке, а у видео прилогу 

на чији садржај је несумњиво могао да утиче пре или после његовог јавног 

објављивања је потписан као „председник Општине", онда је прекршио члан 50. ст. 4. 

Закона о спречавању корупције. Поред ове очигледне повреде, конфузији у погледу 

својства у којем јавни функционер наступа допринело је и то што је говорио о неким 

питањима из надлежности органа локалне самоуправе.    

  

Ако Агенција сматра да је Жарко Ђокић као „члан странке" у разговору информисао 

председника странке о томе шта странка у ради у Косјерићу, то би значило да 

политичка странка спроводи неке активности на које није овлашћена (нпр. да 

асфалтира градске улице и сеоске путеве), па би било логично да је по службеној 

дужности покренут поступак због кршења другог закона из надлежности Агенције 

(Закон о финансирању политичких активности). 

  
Београд, 29.5.2025. 
  
С поштовањем, 
  
Nemanja Nenadić / Немања Ненадић 
Program Director / програмски директор 
Transparency Serbia / Транспарентност Србија 
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